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Resolver problemas que involucran Instrucciones Generales:
variaciones DOFCEI'IILIElES en contextos » Lee las instrucciones con atencion antes de responder, acude a fuentes confiables
diversos, usando representaciones para resolver tus dudas, revisa bien antes de responder y entregar tu guia
picmricas y registrando el proceso de » Si tienes dudas puedes recurrir a video explicativo publicado en el blog del curso.
manera simbdlica; por ejemplo: el interés + Cualquier duda o consulta a mi email patricia.bastias@educabiobio.c|
anual del ahorro. ExiTo!!
Clase 54 del blog

LAS ACTIVIDADES DE LA GUIA SERAN REVISADAS ONLINE, recuerda puedes retirar guia impresa en el colegio SOLO
ESTUDIANTES INSCRITOS CON PROFESOR(A) JEFE.

En la vitrina de una tienda, tienen un LCD DE 60” EN PROMOCION. El precio original es de $799.000 y tiene un
descuento del 15%.

Con el 15% de descuento, é Cudnto pagaran por el televisor?

Escribe el nimero decimal y la fraccion que representa
el porcentaje de descuento.

Numero decimal P ﬁl‘

Fraccion b

EEI a% de descuento en el valor de un producto equivale a cancelar el (100 - a)% del precio del producto.
Un aumento del b% sobre una determinada cantidad equivale a calcular el (100 + b)% de dicha cantidad.

Respecto de la situacion inicial, se tiene que:

Se determina &l (100 - 15)% = 85%. Se calcula el 15% del precio original,

Luego se calcula el 85% del precio original. El 15% de 799.000 B 799.000 - 0,15

El 85% de 799.000 P 799.000.0,85 = 119.850

= 679150 Luego, aplicando el porcentaje de descuento, se obliene,

(799.000 - 119.850) = 679.150.

Por lo tanto, con el 15% de descuento se pagarian :
Por lo tanto, con el 15% de descuento se pagarian

$ 679.150. !
$ 679.150.

* Marca con un + sila afirnacion es verdadera.

l\_/ Un aumento del 5% se relaciona con el (100 + 5)% = 105%.

=
\_/\ Un aumento del 19%, se relaciona con el (100 — 19)% = 81%.

1. Completa cada recuadro y luego responde.

100  Aumenta un Disminuye un
a. 3.000 20% 209

100% Aumentaun Disminuye un
b. 15.300 95% 52%

100% Aumenta un Disminuye un

c. 41.352 52% 95%




